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Karta pracy – Działania odwrotne 

 

Zadanie 1 

Oblicz działania przedstawione na grafach i sprawdź je za pomocą działania odwrotnego. Oba 

działania zapisz pod każdym grafem. 
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Zadanie 2  

Oblicz działania i wykonaj do nich sprawdzenia. 

7 • 5= 
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Zadanie 3 

Oblicz zadanie. Do rozwiązania wykonaj sprawdzenie poprzez sprawdzenie odwrotne. 

Dziadek w spiżarni w workach ma 350 orzechów włoskich i o 200 orzechów laskowych więcej. Ile 

orzechów laskowych ma dziadek w spiżarni? Ile wszystkich orzechów razem ma dziadek w spiżarni? 

Orzechy włoskie:  sztuk. Orzechy laskowe: o  sztuk więcej. 

Razem:  orzechów.    ? 
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Rozwiązanie: 

 

                          

                          
 

Odpowiedź: 

 

                          

                          
 

 

 

Zadanie 4 

Ułóż zadanie do ppodanej formuły i rozwiąż je. 

790 – 250 =  
Tekst 

zadania: 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              
 

Rozwiązanie: 

 

                              

                              
 

Odpowiedź: 

 

                              

                              

                              

                              
 

 

 


